

纸上波澜笔底春秋 履践致远赓续荣光

放眼量，寥廓江天

比亚迪集团 董事长兼总裁王传福

欣逢证券时报创刊三十周年,比亚迪谨致诚挚祝贺!

证券时报立足深圳,面向全国,始终伴随着中国资本市场成长,不仅是中国资本市场的见证者、守望者,更是建设者、推动者,一直以及时、专业、建设性的媒体报道和服务,赢得了广大读者和用户信赖。

三十年来,证券时报和比亚迪是同路人、同行者,共同参与时代发展浪潮中,推动并见证了中国新能源汽车产业崛起。感谢证券时报在企业的发展过程中给予的鼓励和支持!比亚迪愿与证券时报一起努力,通过资本市场高效赋能实体经济,推进汽车强国梦实现。

万华化学 董事长廖增太

值此证券时报创刊三十周年之际,万华化学致以热烈的祝贺!

证券时报是观察中国资本市场的重要窗口,是服务投资者的宝贵参考,是优质上市公司的重要伙伴。

三十年来,证券时报秉持着专业、准确、及时、全面的报道原则,以其卓越的新闻报道和深入的分析评论,赢得了各界的信任和认可。作为上市公司,我们深知证券时报在推动中国资本市场健康发展中所发挥的重要作用。

三十年光辉岁月,证券时报见证了中国资本市场不断走向成熟。三十岁风华正茂,相信证券时报必将再续辉煌,为中国资本市场的繁荣和稳定发展做出更大的贡献。

立讯精密 董事长王来春

乘着中国经济蓬勃发展的东风,证券时报在中国资本市场这片沃土上,从一份薄薄的报纸,一跃成长为国内领先的财经传媒集团。三十年砥砺前行,立讯精密有幸与证券时报共同见证了中国经济和资本市场的每一个发展里程碑。

值此证券时报喜迎三十华诞之际,立讯精密特致以最崇高的敬意和最诚挚的祝福。立足于新时代的浪潮中,证券时报不仅向广大读者传递了市场的脉动,也见证了中国资本市场及众多上市企业的成长历程。我们期待,在日新月异的市场环境中,与证券时报携手并进,共绘中国资本市场和科技创新的美好未来。

衷心祝愿证券时报在未来的日子里,继续搏击长空,再创新的辉煌。

三花智控 董事长张亚波

三十年来,证券时报以精准的市场洞察、专业的报道和不懈的努力,为投资者、企业家、政策制定者提供了宝贵的市场洞见和决策依据,在推动中国资本市场发展的进程中发挥了极为重要的作用。

作为一家在中国资本市场中成长起来的公司,三花智控深深受益于证券时报的持续关注和报道。我们相信,在证券时报的见证和助力下,中国资本市场将继续保持稳定健康的发展态势,不断吸引更多优秀企业和投资者的参与,为中国经济发展做出更大的贡献。

最后,向证券时报创刊三十周年表示最热烈的祝贺,预祝在未来的旅程中继续取得更大的成就,为中国资本市场的发展贡献更多的智慧和力量。

公牛集团 董事长阮立平

值此证券时报创刊三十周年之际,我谨代表公牛集团表示诚挚的祝贺!证券时报是中国资本市场重要的信息披露平台,为上市公司和广大投资者搭建了权威、专业的沟通桥梁,多年来凭借高质量的内容和客观、准确、全面、及时的信息传播,获得了上市公司和投资者的高度信赖。

长期以来,公牛集团的发展得到了证券时报的大力支持和帮助,公司的发展获得了证券时报及时、客观的披露和报道,投资者得以更加准确地了解公司的进步,大大促进了公牛集团在资本市场品牌的提升。

三十而立,继往开来。祝愿证券时报在新的征途继续乘风破浪、赓续荣光。期待与证券时报一如既往地加强合作,共同谱写高质量发展的新篇章!



王传福



廖增太



王来春



张亚波



阮立平



周杰



龚德雄



刘晓艳



李一梅



林钰华

海通证券 党委书记、董事长周杰

时值金秋,证券时报迎来创刊三十周年华诞,谨致以诚挚热烈的祝贺,祝证券时报三十周岁生日快乐,继往开来,再续新章!

忆往昔,证券时报逐步发展成集报纸、网站、移动客户端、微信、微博、视频号等移动传播于一体的国内领先财经传媒集团。证券时报与中国资本市场一路同行,共同成长,持续输出高品质、有深度的精品内容,记录、见证、助推资本市场改革创新和健康成长;看今朝,证券时报既是人民日报社属媒体的排头兵,也是国内财经媒体的排头兵。

海通证券愿与证券时报携手共进,在新时代新征程上奋发有为、笃行不怠,为推动金融高质量发展不懈努力,为实现建设金融强国目标贡献力量。

东方证券 党委书记龚德雄

春华秋实,万物丰成。作为中国资本市场的“守望者”,证券时报自创刊之日起,就扎根改革开放最前沿的深圳,踏浪时代之潮,与中国资本市场同前行、共成长。三十年来,证券时报见证了中国经济社会的繁荣进步,记录了中国证券市场的蝶变创新。

山水万程,步履不停。值此创刊三十周年之际,我由衷地祝愿证券时报在新的征程上履践致远、赓续荣光!

2023年,东方证券也迎来了成立二十五周年的日子。公司谨盼与证券时报和衷共济、踵事增华,未来继续求真务实、开拓创新,与社会各界一道,为中国资本市场的发展赋能蓄力,为服务实体经济的发展贡献力量,合力书写金融高质量发展新篇章!

易方达基金 董事长(联席)兼总经理 刘晓艳

三十年前,跟随中国资本市场的步伐,证券时报诞生于改革开放的前沿阵地深圳。今天,证券时报迎来三十岁生日,我谨代表易方达基金致以最诚挚的祝贺!

自创刊以来,证券时报便以“守望资本市场,推动社会进步”为己任。三十年来,证券时报扎根资本市场,服务实体经济,发挥舆论引领力,在专业财经报道领域树立了权威性。

栉风沐雨三十载,而立之年再出发。未来,期待证券时报一如既往地发挥主流财经媒体引领作用,传递中国经济发展最强音。易方达基金希望与证券时报继续携手,为建设中国特色现代资本市场贡献力量!

华夏基金 总经理李一梅

三十年纸墨飘香,三十年乘风破浪!作为中国资本市场大时代的记载者,证券时报走过的三十年,是中国改革开放风云激荡、成就斐然的三十年,也是中国资本市场不断探索前行,实现跨越式发展的三十年。

纸上波澜,笔底春秋,证券时报以专业观察者和记录者的角色,记录时代风云,触摸经济脉搏,与资本市场相互激荡、相得益彰,激发奋进力量,从创刊之初薄薄的一张报纸,快速发展成为财经媒体融合发展的领跑者。风华正茂正当年,奋楫奋进启新程!衷心祝愿证券时报百尺竿头更进一步,期待和证券时报一起见证中国资本市场、中国公募基金更加辉煌灿烂的未来!

花旗中国 首席执行官、行长林钰华

1993年证券时报创刊,那一年花旗也将中国区总部从香港迁至上海。花旗中国同证券时报一样,都是乘着改革开放的春风成长起来,也一同见证了中国金融业的开放。

今天,花旗中国致力于成为具有跨境需求企业和机构客户的卓越银行合作伙伴,运用花旗的全球网络,将跨国企业引入中国,并助力中国企业出海。可持续发展的理念也深植于花旗中国业务的方方面面。

一直以来,证券时报以其优质的内容和深度的报道为国内外金融机构提供了洞察中国经济的一扇窗,也激励着一批又一批的金融人。在此,我代表花旗中国祝贺证券时报创刊三十周年,祝愿而立之年再创新辉煌,笔耕不辍,奋楫笃行。